

重磅!山东省内医保卡可以“一卡通行”了!

本报文登7月24日讯(通讯员 马咏梅) 好消息,文登区居住的省内异地人员注意了,目前,文登区已经有中心医院、整骨医院、区人民医院、区妇幼保健院、皮肤科医院、口腔医院、小观医院、威高血液净化中心8家医院已经可以支持省内异地刷医保卡了。

为方便广大的流动人口、

随迁老人等省内异地居住人员,山东省打破医保个人账户资金使用的区域限制和不同管理模式之间的障碍,达到了医保个人账户省内异地就医购药“一卡通行”的目标。截止4月底,全省16地市之间已经有920家医院,497家药店实现了医保个人账户省内异地刷卡。

实行“一卡通行”之后,患

者在异地联网医院,可以使用个人账户资金支付个人负担的住院费用,也可以支付门诊就医的费用。在联网定点药店,医保个人账户也可以支付购药费用。这样医保个人账户的适用范围,从只能在参保地使用,扩大到在全省联网定点医药机构都可以使用,为参保群众提供了更加便捷的支付体验,流动

人口看病就医购药更为便利。只要参保群众的社保卡正常,个人账户里有余额,就可以在省内异地联网的定点医药机构刷卡使用。

下一步,区医保部门将进一步加大工作力度,继续扩大“一卡通行”的定点机构范围,争取更多的医院及药店纳入定点,方便参保群众。

文登区医疗保障局协办

人人享有安全血液

本报文登7月24日讯(通讯员 孙科) 日前,侯家镇卫生院开展各种活动宣传世界献血者日,让大家对无偿献血和安全用血有了更深的认识。

今年的“世界献血者日”宣传主题是:“人人享有安全血液”。为感谢献血者的无私奉献,弘扬救死扶伤的人道主义精神,进一步规范临床用血管理,提高广大市民参与无偿献血的积极性和珍

惜血液资源的意识,保障广大患者的用血需求和安全,侯家镇卫生院组织医务人员临床用血知识培训与考核,到集市开展宣传活动。通过发放宣传材料及接受咨询,向辖区群众详细讲解献血用血安全知识,不仅提高医护人员合理用血意识及理论水平,也使广大居民对无偿献血、安全用血有了更深的认识,进一



提高了广大市民参与无偿献血的积极性和珍惜血液资源的意识,为以后

无偿献血安全用血工作起到更好的促进和推动作用。

爱心天使 医德高尚

本报文登7月24日讯(通讯员 刘建军)

“我孙子突然抽风,这可怎么办?”7月12日,寨前杨家村村民张女士抱着一个孩子来到到村进行国家公共卫生项目宣传及知晓率调查的侯家镇卫生院公共卫生科医生面前,经过及时救治,孩子转危为安。

根据现场情况,医生马上联系医院负责人说明病情,并将孩子送往医院,孩子到来之前医院医疗救治团队早已做好救治前的准备工作,到达医院后,经过简单询问病史、查体,判断孩子是因为发热引起的高热惊厥,给予及时的处理,孩子很快转危为安,事后孩子的家人送来了一面写有“爱心天使,医德高尚”的锦旗感谢侯家镇工作人员给予的及时救治。

侯家镇卫生院孙院长提醒,高热惊厥是小儿在呼吸道感染或其他感染性疾病早期,体温升高 $\geq 39^{\circ}\text{C}$ 时发生的惊厥,并排除颅内感染及其它导致惊厥的器质性代谢性疾病。主要表现为突然发生的全身或局部肌群的强直性或阵挛性抽搐,双眼球凝视,斜视,发直或上翻,伴意识丧失。高热惊厥分为单纯性高热惊厥和复杂性高热惊厥两种。各年龄期(除新生儿期)小儿均可发生,以6个月至4岁多见,单纯性高热惊厥愈后良好,复杂性高热惊厥愈后则较差。出现高热惊厥时家长一定不要惊慌,让患儿平卧或侧卧,头侧向一方,保持呼吸道通畅,避免误吸,可给予降温如温水擦浴等,及时送往医院救治。

中药焗渍 神奇的内病外治

晚上穿尿不湿睡觉。父母着急,孩子也害羞,曾经多次到多家医院诊治,采用了多种治疗方法,口服中药,外敷中药等等,均无效果。

6月份,孩子在父母的带领下来到界石镇卫生院中医科打听,抱着试试看的态度,开始了新的治疗。

通过望指纹、脉诊、舌诊后,医生给出了一套诊疗方案,从最简单的,最方便的中医外治法—中药焗渍开始治疗。

中药焗渍法可使中药经肌腠毛窍而入脏腑,通经贯络,以作用全身。具有操作简便、起效迅速、疗效明确的特点。

令人欣喜的是一周后

患儿遗尿明显好转,在控制晚饭后的饮水和水果的情况下,患儿竟然没尿床。之后适当饮水和吃水果,一周尿床了2次,现在使用焗渍贴第三周中,让孩子正常饮水与吃水果,并建议家长为孩子去掉尿不湿,按照这种情况孩子很快就能痊愈。

遗失声明

文登区吉庆酒行(经营者:田冬冬)个体工商户营业执照副本丢失,统一社会信用代码92371081MA3JKW1G39,声明作废。

Quanu全友



全友家居 8月3日—5日



全屋定制

盛大试营业



店面地址:城西三联火锅对面 电话:0631-8160018

全友家私有限公司

全国统一服务热线 400-8800-315

全友家居官方网站 www.quanyou.com.cn

全友家居天猫 Tmall.com 官方旗舰店 quanyou.tmall.com

关注 新浪微博 @全友家居 获取更多信息



关注全友家居官方微信 了解更多优惠信息